

Амерички ветеран: Убијали смо и мучили у Ираку

20:36 23.12.2015(освежено 20:49 23.12.2015)

Разарања које су САД проузроковале војном интервенцијом у Ираку резултирала су порастом тероризма широм света. Мучења и убиства невиних људи била су окидач за терористе ДАЕШ-а и друге радикалне групе, каже бивши амерички маринац Винсент Емануела за Спутњик.

Ветеран је признао да су америчка инвазија на Ирак и акције америчких војника у тој земљи довеле до стварања цихадистичких група.



© FLICKR/ U.S. ARMY EUROPE IMAGES

Према његовим речима, много војника који су били распоређени у Ираку пре десет година схвата да је војна операција САД имала ужасне последице за цео свет.

„Смрт и уништавање које смо нанели народу Ирака неће проћи непримећено. Знали смо да ће доћи до одговора, и да ће то бити насилан одговор и да ће се на крају — што дуже будемо тамо, што више будемо мучили те људе, убијали невине и уништавали њихове животе — вратити као бумеранг, довести до нежељених последица и тероризма“, рекао је он.

Емануела сматра да су активности терориста ДАЕШ-а логичан исход америчке интервенције на Блиском истоку.

„Свако коме су рођаци мучени или убијани највероватније ће на исти начин одговорити на насилне акције агресора“, рекао је он.

„Шта бисте ви урадили да сте на месту ирачког народа и да вас тако третирају: да вашу мајку малтретирају, оца муче и убију, а да вам брата прегазе ’хамером‘?!“

Да ли бисте реаговали на то?“, запитао је он, додајући да је управо то начин на који је формирана терористичка организација ДАЕШ.



© AFP 2015/ SAFIN HAMED

Након што је 2006. године по други пут послат у Ирак, Емануел је одбио да га распореде и трећи пут, због чега је отпуштен. Након тога се придружио покретима „Ветерани из Ирака против рата“, „Ветерани за мир“ и другим антиратним организацијама, у циљу подизања свести јавности о томе шта се стварно дешава током војних операција у иностранству.

Према његовим речима, једино људи који су директно погођени ратом — Ирачани, Авганистанци, Либанци заједно са ветеранима и невладиним организацијама које су распоређене у кризним регионима — разумеју како изгледа бруталност империјализма.

Западу је, како каже, тешко да схвати колико је страشان и бруталан рат у Ираку био и шта су све амерички војници радили у иностранству.

Бивши амерички маринац каже да је 2008. године дао исказ пред америчком Конгресом године, али да није добио много одговора.

Истиче да су многи сенатори игнорисали сведочење, да се неки чак нису ни појавили, а да су они који су дошли били потпуно шокирани када су чули шта се дешава.



„Много људи на западу и не схвата колико су заправо ратови брутални“, истакао је он.

„Много је људи заинтересовано данас за тероризам јер желе да знају одакле потиче толика бруталност ДАЕШ-а. Међутим, у периоду 2001-2003, људи на Западу нису заиста желели да чују такве приче“, подсећа он.

Већ годинама хиљаде америчких ветерана јавно износе своја искуства, приче о ратним страхотама, и објављују чланак у циљу подизања пажње јавности, али још увек нису постигли жељене резултате.

„Људи и даље виде САД као земљу стабилности и безбедности“, рекао је Емануел, додајући да док људи коначно схвате основну реалност рата, биће склонији да на светску кризу реагују на милитаристички начин.



Опширније: <http://rs.sputniknews.com/svet/20151223/1102005599/Amerika-terorizam-irak.html#ixzz3vDvMB4WR>